
【放課後等デイサービス】
公表：　令和6　年　2　月　29　日

事業所名：グッジョブカレッジいづろ校 　保護者等数（児童数）　51　　　回収数　　　19　　割合　　37　　％

チェック項目 はい
どちらと
も

いえない
いいえ ご意見

ご意見を踏まえた
対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

17 2 0

・いつも清潔な空間で活動させ
て頂いて感謝しております。
・利用している際の参観がない
ため。

参観できる機会を今回2月に実施しましたカレッジ
マルシェ等などで今後も設けていきたいと思って
おります。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 18 1 0

・利用している際の参観がない
ため。

職員の異動や変更があった際にその都度、お伝
えをさせていただいております。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバ
リアフリー化の配慮が適切になされているか

11 6 2

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、放課後等デイサービス計画が作成されてい
るか

18 1 0

・丁寧な対応
・他の保護者や子供のニーズ
がどんなものがあるか分からな
い為。

今後も支援計画に合わせた支援を心がけていき
たいと思います。

⑤
活動プログラム　ｉｉ　が固定化しないよう工夫されてい
るか

18 1 0

・様々なプログラムで毎回楽しく
通わせてもらってます。
・製作モノなどは年間計画でか
ぶらないようにされているが、広
く浅く…で発展性とか訓練性は
どうだろう?と思う。

楽しんでいただけるプログラムは引き続き考えていきな
がらも今後に活かしていけるような連続プログラムも次
年度は取り入れていきたいと思います。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか

6 13 0

・部活動では他校との合同チー
ムなので、毎週末関わりがあり
ます。
・されている印象があまりない。

児童クラブ等との直接的な関わりを持つ機会は
ありませんが、同じグッジョブ系列の放課後等デ
イサービスで交流をさせていただいております。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか

17 2 0

・内容は計画表や提供記録とし
てお知らせ頂いているが、市か
らの給付金受領のお知らせは
貰っていない。他市町村ではあ
るようだが、鹿児島市は取り組
みが違うのでしょうか。

お渡しできておらず申し訳ございません。早急に
お渡しをさせていただきます。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の発達の状況や課題について共通理解ができてい
るか

18 1 0

・しっかりとモニタリングして頂い
ているので、共通理解の上にサ
ポートしてもらっているという安
心感はあります。

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお
子様の状況を共有し合える関係性を築いていき
たいと思います。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

17 2 0

・保護者として、相談の仕方が
わるいのかもしれないのと、困
り事の分野が適当ではない事
業所なのかもしれない。

こちらとしましてもしっかりと対応ができておらず申し訳ご
ざいません。ご相談の内容によって専門職に話を繋いだ
り専門機関への連携や共有をさせていただくこともでき
るかもしれませんので、まずはまたご相談いただければ
と思います。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか

7 8 4

・保護者同士の連携に関して
は、こちらが必要としてないので
大丈夫です。問題ありません。
・父母の会にあたるような活動
はないし、保護者同士の交流は
全くない。情報交換や連携以前
の状況。

保護者同士の方との連携や交流ができる機会を
まずは希望者の方に対してご案内ができる体制
を整えていきたいと思います。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を
整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

16 3 0

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

18 1 0

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

18 1 0

⑭ 個人情報に十分注意しているか 18 1 0

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されてい
るか

11 7 1

・全く説明されたことが無い。ま
た入室退室直後のお知らせ設
定があるが遅い時がある。送迎
の無い事業所なのでなるべく正
確に処理してほしい。

ご迷惑をおかけしてしまい申し訳ございません。契約時にお伝えしていけ
る体制を整えていきたいと思います。また、入室や退室の通知はできる限
りすぐに対応できるように心がけてはおりますが、そういったミスが起きて
いることも事実ですので、今以上に徹底していくことを心がけていきたいと
思います。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

7 10 2

・うちの子が受けていないだけ
だと思います。問題ありません。
・事業所自体は訓練されている
と思うが、そのような訓練を実施
したことを聞いたことがない。子
どもさん達の特性的にもしてお
くべき。

避難訓練はカリキュラムの中で1年に2回行っておりま
す。毎年2回は行っておりますので次年度もカリキュラム
にて行う予定ですのでご参加いただければと思います。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 17 2 0

・職員の方々が優しく接してくだ
さり、行くのをとても楽しみにし
ています。
・内容によってむらがある。

こちらの活動を楽しみにしていただき何よりです。楽しい
カリキュラムやそう思えないカリキュラムももちろんある
かと思いますが、通っている生徒たちの将来に向けたカ
リキュラムをこれからも提案し続けていきたいと思いま
す。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 18 1 0
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評
価を行っていただき、その結果を集計したものです。


